



ΕΝΩΣΗ ΟΡΕΙΒΑΤΩΝ ΦΥΣΙΟΛΑΤΡΩΝ

Έτος ίδρύσεως 1933 - Μέλος της Ο.Φ.Ο.Ε.Σ.Ε.
ΜΑΥΡΟΚΟΡΔΑΤΟΥ 7, Τ.Κ. 10678, ΑΘΗΝΑ

Γραφεία: ☎ 210-3807093, ☎ Κινητό: Ε.Ο.Φ. 694-732-3844

e-mail: eof@otenet.gr, website: www.eoffisiolatria.gr

<https://www.facebook.com/eoffisiolatria/>

ΠΕΖΟΠΟΡΙΚΗ ΚΑΙ ΠΕΡΙΗΓΗΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΠΗΛΙΟ ΤΟ ΤΡΙΗΜΕΡΟ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΠΝΕΥΜΑΤΟΣ ΣΑΒΒΑΤΟ - ΚΥΡΙΑΚΗ - ΔΕΥΤΕΡΑ 3,4,5 / 06 /2023

Το 3ήμερο του Αγίου Πνεύματος θα περιηγηθούμε χωριά του Νοτίου Πηλίου όπως οι Πινακάτες, η Βυζίτσα, οι Μηλιές, το νησάκι Παλιό Τρίκερι ή/και θα περπατήσουμε σε κάποια από τα γραφικά μονοπάτια του Πηλίου από χωριό σε χωριό.



Σάββατο 3 Ιουνίου

Αναχώρηση 8.00 π.μ. με το πούλμαν από την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής στην οδό Ακαδημίας. Μετά από σύντομη ενδιάμεση στάση για καφέ φθάνουμε στο χωριό Άγιος Γεώργιος Νηλείας του Πηλίου.

Πεζοπορικό πρόγραμμα. Από τον Άγιο Γεώργιο η πεζοπορική ομάδα με τοπικό συνοδό βουνού θα πραγματοποιήσει την διαδρομή Άγιος Γεώργιος - Πινακάτες (4,41χλμ, 1 ½ ώρα) – Βυζίτσα (2 ½ χλμ, ¾ ώρας) – Καλά Νερά (6 χλμ, 1 ½ ώρα) . Η πορεία γίνεται σε καλντερίμι, μονοπάτι, χωματόδρομο και λίγο άσφαλτο(σύνολο πορείας 13 χλμ, ώρες πορείας 4 ½, ΒΔ Α) . Μία ομάδα πεζοπόρων μπορούν να πραγματοποιήσουν μόνο την πορεία Βυζίτσα – Καλά Νερά (Μιάμιση ώρα). Στα Καλά Νερά η ομάδα θα τακτοποιηθεί στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για βόλτα και φαγητό. Διανυκτέρευση στα Καλά Νερά.

Περιηγητικό πρόγραμμα. Η ομάδα των περιηγητών θα επισκεφθεί τα χωριά Άγιος Γεώργιος, Πινακάτες, Βυζίτσα. Τόποι με ιδιαίτερο αρχιτεκτονικό χαρακτήρα, ζωντανή ανθρώπινη παρουσία, σπουδαίο φυσικό κάλλος, τρεχούμενα νερά, καλντερίμια. Τέλος της ημέρας στα Καλά Νερά όπου θα γίνει η πρώτη διανυκτέρευση.

Κυριακή 4 Ιουνίου

Μετά το πρωινό αναχωρούμε στις 9:00 π.μ., πεζοπόροι και περιηγητές, με προορισμό το χωριό Τρίκερι που βρίσκεται στην άκρη της χερσονήσου του Πηλίου (διαδρομή 2 ώρες περίπου).

Πεζοπορικό πρόγραμμα. Από το Τρίκερι η ομάδα των πεζοπόρων θα κάνει πορεία 2½ ωρών μέχρι τον Αλογόπορο από όπου περνάμε απέναντι στο νησάκι Παλιό Τρίκερι και εκεί θα συναντήσουμε την ομάδα των περιηγητών.

Περιηγητικό πρόγραμμα. Η περιηγητική ομάδα από το Τρίκερι θα επισκεφθεί την Αγία Κυριακή, είτε με το πούλμαν είτε με πεζοπορία μισής ώρας σε καλντερίμι. Στην Αγία Κυριακή υπάρχει λαογραφικό μουσείο. Στη συνέχεια πηγαίνουμε στον Αλογόπορο και περνούμε με караβάκι στο νησάκι Παλιό Τρίκερι. Εκεί θα υπάρχει η δυνατότητα για μπάνιο -ανάλογα με τον καιρό-, για φαγητό, για μικρές πεζοπορίες στο νησάκι και επίσκεψη στο Μοναστήρι της Ευαγγελίστριας, κτήσμα του 1837. Μαζί μας θα έχουμε τοπικό ξεναγό. Αναχώρηση από το Τρίκερι αργά το απόγευμα και επιστροφή στα Καλά Νερά όπου η δεύτερη διανυκτέρευση.

Δευτέρα 5 Ιουνίου

Πεζοπορικό πρόγραμμα. Μετά το πρωινό βάζουμε τις βαλίτσες στο πούλμαν και θα ξεκινήσει η πεζοπορική ομάδα για να πραγματοποιήσει την διαδρομή Καλά Νερά – Μηλιές. Η πορεία γίνεται κυρίως σε καλντερίμι και μονοπάτι (5,7χλμ, 2 ½ ώρες πορείας, ΒΔ Α). Στην συνέχεια οι πεζοπόροι θα επιβιβαστούν στο πούλμαν για να μεταβούν στα Άνω Λεχώνια όπου θα συναντήσουν την υπόλοιπη ομάδα.

Περιηγητικό πρόγραμμα. Η περιηγητική ομάδα μετά το πρωινό θα ξεκινήσει για Μηλιές όπου θα κάνει στάση. Θα υπάρξει δυνατότητα να πάρουν το τραινάκι (εφ'όσον λειτουργήσει) από τις Μηλιές για τα Άνω Λεχώνια. Όσοι δεν πάρουν το τραινάκι θα μεταβούν από τις Μηλιές ως τα Άνω Λεχώνια με το πούλμαν. *Θα υπάρξει έγκαιρη ενημέρωση όσον αφορά την λειτουργία του τραινάκι.*

Όλη η ομάδα θα συνεχίσει με το πούλμαν για τον Βόλο, για φαγητό σε κάπιο από τα τσιπουράδικα για τα οποία φημίζεται η πόλη. Και επιστροφή στην Αθήνα όπου υπολογίζουμε να φθάσουμε γύρω στις 9:30 το βράδυ.

Αρχηγοί εκδρομής:

Βασιλική Τυρίκου-Πετροπούλου (πεζοπορική ομάδα) τηλέφωνο 697 700 9444

Νίκη Σταυρίδη (περιηγητικό) τηλ. 697 388 1433

Σημειώσεις:

1. Στο πούλμαν είναι υποχρεωτική η μάσκα.
2. Εξοπλισμός ορειβατών: Σακίδιο, ορειβατικά παπούτσια, καπέλο, νερό, αδιάβροχο, γυαλιά ηλίου, κρέμα αντιηλιακή, ελαφρύ φλις, κάπιο σνακ (φρούτο, ξηροί καρποί, χυμός κ.λ.π.). Προαιρετικά μπατόν.
3. Εφ'όσον λειτουργήσει τραινάκι από τις Μηλιές παρακαλούμε να ενημερώσετε αν ενδιαφέρεστε.

Για εγγραφή στην εκδρομή επικοινωνείτε τις ώρες από 17:00 μέχρι 20:30 με την έφορο εκδρομών στο τηλέφωνο **694 732 3844**. Για πληροφορίες σχετικά με την εκδρομή επικοινωνείτε με τις αρχηγούς στα τηλέφωνα που σημειώνονται πιο πάνω.

Εναλλακτικά μπορείτε να στείλετε SMS στα ίδια τηλέφωνα με το όνομά σας, τον αριθμό ατόμων που θα συμμετέχουν στην εκδρομή και τη λέξη "ΠΗΛΙΟ".

Κόστος συμμετοχής

€ 150 ευρώ σε δίκλινο δωμάτιο

€ 190 ευρώ σε μονόκλινο δωμάτιο.

Περιλαμβάνει την διανυκτέρευση δύο βράδια στο ξενοδοχείο με πρωινό και την μετάβαση κι επιστροφή με το πούλμαν.

Κατάθεση προκαταβολής (50 ευρώ) στην Alpha Bank, αριθμός λογαριασμού

IBAN - GR8901401010101002002314426

ή 101002002314426

όνομα λογαριασμού :

Ένωση Ορειβατών Φυσιολατρών.

Σημειώστε το επώνυμό σας στην κατάθεση και παρακαλούμε ειδοποιείτε μας με μήνυμα.

